

«Даже не думай!»
Так называется подборка литературы о вреде наркотиков, которую оформили сотрудники библиотеки №37.

Впрочем, это не единственная выставка, которая действует здесь в настоящее время. Библиотекари Виктория Бузина (заведующая), Марина Алексеева и Валентина Гусманова своими руками оформили и такие выставки: «Актуально: события и комментарии», «Зарубежная классика», «В гостях у сказки», «Мой отчий край ни в чем не повторим». Так здесь стараются привлечь внимание читателей не только к новинкам фонда, но и к злободневным проблемам. В библиотеке за кончилась перерегистрация читателей, всего их около 800 человек, в книжном фонде насчитывается более 23 тысяч экземпляров.

Уфимские ведомости.

-2012.-№5.-24 января.- с.6

Новости

08/02/2012 | источник: www.bashinform.ru

В библиотеке №6 состоится презентация альманаха «Истоки-Уфа»

Третий сборник «Истоки-Уфа» будет представлен читателям в среду, 8 февраля. Альманах включает 400 страниц с цветными иллюстрациями. Над вышедшим сборником трудились более ста авторов, две трети из которых путешественники. Традиционно в альманахе представлены работы непрофессиональных авторов уфимских художников, писателей, поэтов и фотографов. На презентации также можно будет ознакомиться с картинами, фотографиями и книгами авторов сборника. Начало в 17 часов.

Не встреча, а просто

сказка
В канун
Международного
женского дня в
уфимской библиотеке
№6 прошёл литера-
турный вечер. Его
подготовили
заведующая Лариса
Воробьева и
сотрудник Альбина
Исанбаева. Читатели
встретились с
автором книги
«Сказки и рассказы»,
профессором-динг-
вистом Сагитом
Шафиковым.

В библиотеке
собрались люди
разных возрастов:
все, кто любит книгу.
Они с удовольствием
слушали Сагита
Шафикова, который
рассказал о себе,
ответил на вопросы и
прочитал фрагменты
из рассказов и сказок.
От имени всех
читателей хочется
сказать спасибо
замечательному
автору, а милых жен-
щин, работающих в
библиотеке,
поздравить
с наступающим
праздником весны.

Арнольд ГОРДИЕНКО.